信用卡是一款银行信贷支付业务,已经有着66年的历史了。信用卡又叫贷记卡,它起源于19世纪末,最早是在英国服装行业发展出来的,随后,由于旅游业与商业的发展,也加入了使用信用卡的潮流之中。

这时候的信用卡是非银行发行的,只是一种商业性质的赊借行为,而真正意义上的信用卡是美国加利福尼亚州的富兰克林国民银行,在1952年首次发行,也是全球范围内的第一家发行信用卡的银行。此后的几年里,信用卡受到了越来越多国家的欢迎,从美国盛行到了欧洲各国、日本、香港、新加坡等地,信用卡进入中国是在20世纪80年代,改革开放后开始广泛使用。

如今,信用卡市场作为中国个人金融服务市场,是成长最快的产品线之一。可见,信用卡的使用已经成为了越来越多人的选择。随着微信、支付宝等第三方支付平台的建立兴起,一度让很多人认为信用卡已经被这些第三方支付平台比了下去,其实不然,就连马云在消费的时候也会使用到信用卡,而且它与第三方支付平台的不同在于信用卡是银行发行的。那么信用卡它有何魅力,能让这么多人去使用它呢?

信用卡的几大优势

第一个: 养征信, 提升信用

现在有很多的人买车、买房都是通过银行贷款的,在这一方面信用卡的好处就来了。正确使用信用卡,及时还款可以提升自己在银行的信用,那么在向银行申请房贷、车贷的时候,征信良好的用户就可以获得更高的审批额度。

第二个:可以超前消费,应急

申领信用卡,银行会根据个人的收入水平、年龄以及工作来划给你一定的额度,这笔钱是可以用来消费的,只要你在还款日前还清就行。就像现在有很多人一时手里没有闲钱,那在这样的情况下就可以使用信用卡先应急。这也免去了麻烦,不用开口向其他人借钱了。

第三个:使用方便

随身携带一张卡,走到哪里都可以使用。无论是网上购物,还是线下消费,只要一张信用卡就可以完成支付。而且在部分城市,信用卡已经可以用于坐公交车了。

以上就是信用卡的三大优势,说到信用卡的使用,现在有很多人并不了解真正的使用规范。如何正确使用信用卡也很关键。

信用卡的正确使用

首先,就是上面我所说到的要按期还款。信用卡的账单日与还款日是有一定时间的,要记住自己的还款日是什么时候,然后在还款日前就要把提前消费的额度还清,做到不拖欠。这样对自己的信用就不会造成不良记录,在日后与银行业务来往时也就省去了不必要的麻烦。

其次,控制消费。刷信用卡的时候我想很多朋友都比较开心,但一到还款日就比较 头疼了。有时候会因过度消费很难还上,那在之前就应该根据个人的收入水平,以 及还款能力去控制消费。不能因一时刷的开心沦为卡奴。

最后,也是大家最容易忽视的一点,不要把信用卡用于套现。现在有很多人会使用信用卡进行套现,但你知道吗?信用卡套现是违法行为,会记录进个人征信系统的,一旦被发现就将影响到个人信用记录。这样一来,以后如果买车、买房想从银行贷款的话,都是会受到影响的。

特别是现在有部分图利的人会利用信用卡套现来骗取钱财,套现需要用到的是POS机,而一般个人是没有POS机的,都是商户老板或是公司会使用。之前就有过一个报道,王某进了一家商店,向老板表明自己需要套现20000元,其中抽取200元作为费用给老板,自己只拿走19800元。

老板同意了,套现后直到第二天这20000元也未进账,老板就起疑了,随后报警。 去到银行后台查了POS机的流水,发现王某在交易成功后又立马取消了,而且通过 调查发现,嫌疑人所刷的并非真正信用卡,而是伪造出来的。所以,在此小编提醒 各位,有POS机的一定不要贪图小利,被不法分子骗了。而且大家以后在信用卡使 用上一定要以正确的方式。

你们还有什么信用卡使用的小心得,可以分享一下。